



ВЧЕРА

СЕГОДНЯ

ЗАВТРА

поселение Михайлово-Ярцевское

№ 10 (37)
ОКТАБРЬ 2023
admosp.ru

ГЛАВНАЯ ТЕМА



Эстафета поколений: от ветеранов к молодежи

День белых журавлей и 100-летие народного поэта Дагестана Расула Гамзатова отметили в Михайлово-Ярцевском.

В ДК «Михайловское» 20 октября состоялось комплексное мероприятие, которое объединило в себе поэзию, память о погибших на полях сражений, дружбу народов и любовь к Родине. В нем приняли участие ветераны и школьники.

В литературно-поэтической части мероприятия учащиеся 9 «Г» класса Юнармии

школы № 2075, преподаватель русского языка и литературы Алла Котова, представители Совета ветеранов поселения, библиотекарь Анжелика Нечаева и участники театрального коллектива «Маска» ДК «Михайловское» прочитали произведения Расула Гамзатова о самых главных ценностях в жизни.

Состоялись мастер-классы по изготовлению журавлей-оригами и журавлей-мобили. Композитор Ян Френкель написал музыку к знаменитому стихотворению Расула Гамзатова «Журавли». Получилась

проникновенная песня, которая трогает до глубины души и олицетворяет собой боль за погибших на полях сражений.

В заключительной части мероприятия состоялось шествие к памятнику погибшим в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг. воинам-землякам. Участники возложили цветы, сделанных журавлей, гирлянду из воздушных шаров и почтили память погибших минутой молчания.

Елена ЗВЕРЕВА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С Днем народного единства!



4 ноября отмечается День народного единства, а также праздник Казанской иконы Божией Матери. И это неслучайно. Богородица не раз помогала нашей стране в трудные времена выстоять в борьбе с захватчиками.

Самый яркий пример — 4 ноября 1612 года, когда воины народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город, освободив Москву от польских интервен-

тов. Перед лицом внешней угрозы они продемонстрировали образец героизма и сплоченности всего народа, вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе.

Это единство так нужно нам сейчас в борьбе за благополучие и процветание нашей Родины и всего мира. Россия — великая страна, мы любим и по праву гордимся ей, нам небезразлично, как будут жить наши дети и внуки. Этот праздник — прекрасный пример для воспитания патриотизма у нашей молодежи.

Уважаемые жители поселения Михайлово-Ярцевское!

Поздравляем вас с Днем народного единства! Желаем здоровья, счастья, мира, благополучия вам и вашим близким, а также успехов в созидательном труде на благо нашей великой Родины.

Георгий ЗАГОРСКИЙ,
глава поселения,
Ольга ТИМОХИНА,
глава администрации

АКТУАЛЬНО

50% на поддержку москвичей

Одобрен проект городского бюджета на 2024—2026 годы.

«Как и в прошлые годы, 50% расходов будут направлены на социальную поддержку москвичей, здравоохранение, образование, культуру, спорт и другие социальные мероприятия. Бюджет развития: строительство и реконструкция метро, дорог, больниц, школ, детских садов и других городских объектов, приобретение нового оборудования — составит 44% расходов», — написал мэр Москвы Сергей Собянин в своем телеграм-канале.

Проект бюджета обеспечивает выполнение всех социальных обязательств перед москвичами. Общий рост социальных расходов составит 15,5%. С 1 января 2024 года на 5% проиндексируют размеры пособий и выплаты пожилым, семьям с детьми, инвалидам. Минимальный размер пенсии с городской доплатой вырастет до 24,5 тыс. рублей в месяц. Почти 5 млрд в будущем году пойдет на развитие проекта «Московское долголетие».

Город продолжит оказывать комплексную адресную поддержку участникам СВО и членам их семей.

«Столичное здравоохранение» останется крупнейшей городской программой. Начнется реализация новой масштабной программы обновления столичных школ. Запланированы реконструкция 50 школьных зданий, благоустройство школьных дворов и стадионов, территорий детских садов.

В два раза ускорится реализация программы реновации. Будут сохранены все программы поддержки предпринимателей и производственных компаний.

Зинаида ЗОРИНА

Подписывайтесь на официальный телеграм-канал администрации поселения Михайлово-Ярцевское

Достаточно просто включить камеру на вашем телефоне и навести на штрих-код



@MIKHAILOVOYARTSEVSKOE

НОВОСТИ

Транспортный каркас

В ТиНАО создают транспортный каркас, важным элементом которого станет дублер Калужского шоссе. Об этом сообщил мэр Москвы Сергей Собянин в своем телеграм-канале.

Трасса готова почти наполовину и пройдет от Троицка и практически до МКАД, до будущей новой станции метро «Тютчевская». На стадии проектирования находятся еще два участка.

Дублер Калужского шоссе улучшит транспортное обслуживание свыше 260 тысяч человек. Кроме того, это поможет активнее привлекать инвестиции и развивать большие и малые бизнес-проекты в ТиНАО. Например, до конца 2024 года в Новых Ватутинках будет готов крупный инновационный логистический комплекс OZON. Это даст городу около 7 тысяч рабочих мест. А покупатели маркетплейса смогут получать свои покупки быстрее.

Реновация

В Троицком и Новомосковском округах в программу реновации вошли 249 домов.

Для переселения уже готовы 9 новостроек, в работе — еще столько же. В 10 населенных пунктах ТиНАО первый этап программы полностью закончен. С 2019 года, когда реновация началась в ТиНАО, уже больше 7880 жителей 116 домов получили квартиры в современных новостройках.

Мосархив в ТиНАО

Уникальный роботизированный комплекс столичного Главархива открыли в ТиНАО.

Мосархив — самый современный и большой архив документов — пятиэтажное здание площадью около 70 тыс. кв. м. Новый комплекс сможет обрабатывать 300 обращений в час, за день — больше 2 тыс. запросов. Необходимые документы и справки жители и организации будут получать намного быстрее. Работа выстроена на интеллектуальной системе управления. Поиск, загрузка, выгрузка документов, а также поддержание необходимого микроклимата — все происходит автоматически. Перемещение по этажам организовано с помощью конвейера и роботоманипулятора. Идет цифровизация архивных данных. В первую очередь, исторических документов.

Здесь будут храниться и документы высокой социальной значимости, в том числе из учреждений здравоохранения, соцзащиты и образовательных организаций. Уже перевезли 7,8 млн дел, среди них — больше 800 тыс. бумажных медкарт из детских поликлиник столицы. Освободили помещения организации для их полноценной работы.

Зинаида ЗОРИНА

ПЕРСПЕКТИВА

Обсудили планы на будущее

В администрации поселения Михайлово-Ярцевское 4 октября состоялась встреча муниципальных депутатов Михаила Афонина и Дмитрия Миллера, руководителя первичного отделения поселения Михайлово-Ярцевское ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Ирины Андрушиной с помощником депутата Государственной Думы Дмитрия Саблина Юрием Шепотко.



На встрече рассмотрели вопросы развития поселения за прошедшие 11 лет со дня

образования ТиНАО города Москвы, обсудили планы на будущее.

— Уже построены новые очистные сооружения, близится к окончанию строительство

нового культурного центра, а в планах — организация нового общественного пространства в деревне Конаково. Продолжаем исполнять указы избирателей, данные Дмитрию Саблину в ходе избирательной кампании 2021 года, — сказал помощник депутата Юрий Шепотко.

Отметим, что в настоящее время в Михайлово-Ярцевском продолжается реализация столичной программы реновации. Уже огорожены строительные площадки для возведения новых многоквартирных жилых домов.

Елена ЗВЕРЕВА

ЗНАЙ НАШИХ!



Депутата Михаила Афонина отметили за активную гражданскую позицию

Депутат Совета депутатов Михайлово-Ярцевского Михаил Афонин отмечен грамотой председателя Совета Московского городского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО», лидера Союза десантников России, Героя Советского Союза Валерия Востротина.

Награждение муниципального депутата и общественного советника состоялось 19 октября в ходе очередного заседания Совета депутатов поселения Михайлово-Ярцевское.

Грамоту народному избраннику вручил первый заместитель руководителя Троицкого окружного местного отделения ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Павел Самохвалов.

— Добрые дела не остаются незамеченными. В очередной раз житель поселения Михайлово-Ярцевское, депутат и общественный советник Михаил Афонин был отмечен высокой наградой за активную гражданскую позицию и участие в организации и проведении гуманитарного проекта ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» «Своих не бросаем» для военнослужащих, участвующих в специальной военной операции на Донбассе, — подчеркнула руководитель первичного отделения поселения Михайлово-Ярцевское ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Ирина Андрушина.

Напомним, что Михаил Афонин активно помогает участникам СВО и регулярно доставляет гуманитарную помощь из Михайлово-Ярцевского мобилизованным солдатам.

ДОБРОЕ ДЕЛО

Помогли землякам

Очередную партию помощи из Михайлово-Ярцевского доставили мобилизованным солдатам.

Депутат Совета депутатов Михаил Афонин совместно с первым заместителем руководителя Троицкого окружного местного отделения ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Павлом Самохваловым передали посылки, собранные с участием неравнодушных жителей и организаций, ребятам, находящимся в зоне СВО.

Помощь для бойцов, призванных в рамках частичной мобилизации, собрали при участии депутатов Совета депутатов, администрации поселения, ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО».

— Бойцам отвезли предметы первой необходимости, такие как вода, продукты, медикаменты, маскировочные сети и теплую одежду. Особую радость доставили письма и рисунки от детей, которые просили передать жители по-

селения, — рассказал депутат Совета депутатов поселения Михайлово-Ярцевское Михаил Афонин.

КСТАТИ

Для участников СВО и их семей

Мэр Москвы Сергей Собянин открыл второй корпус Единого центра поддержки участников СВО и их семей.

Новый корпус находится недалеко от станции метро «Фили» по адресу: Береговой проезд, д. 8, стр. 2.

«Он будет работать как досуговый клуб для ветеранов, где можно пообщаться с боевыми товарищами, отдохнуть, принять участие в культурных и спортивных мероприятиях, а также получить технические средства реабилитации, сразу их протестировать и пройти курсы по адаптации», — сообщил мэр в своем телеграм-канале.

Сбор продолжается

В Михайлово-Ярцевском продолжается сбор гуманитарной помощи для участников СВО. Нужны продукты длительного срока хранения, средства личной гигиены, медикаменты, предметы первой необходимости. Сбор помощи проводится по адресу: п. Шишкин Лес, стр. 41 (здание администрации) с понедельника по четверг с 9:00 до 18:00, в пятницу с 9:00 до 16:45.

Елена ЗВЕРЕВА

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Под контролем депутатов и администрации

В поселении продолжают работы по благоустройству дорожно-тропичной сети в поселке Шишкин Лес и пешеходной тропы и зон отдыха в деревне Дешино. Работы проходят под контролем депутатов и сотрудников администрации.

Депутаты Совета депутатов Михаил Афонин и Александр Бокарев совместно с представителями администрации и подрядной организации провели 20 октября осмотр строительства дорожно-тропичной сети вблизи Михайлово-Ярцевского дошкольного отделения школы № 2075.

Депутат Совета депутатов поселения Александр Бокарев в своих социальных сетях написал, что довел до подрядчика пожелания жителей. И подчеркнул, что важно закончить работы в срок, так как впереди зима, а для людей эта дорожка очень важна.

Вдоль ранее отремонтированной пешеходной тропы в поселке Шишкин Лес, вблизи дома 21, установили новые МАФы — семь скамеек и столько же урн.

— Обновленные скамейки и урны являются антивандальными, что гарантирует их длительный срок службы, — подчеркнул заместитель главы

администрации по вопросам ЖКХ и благоустройства Андрей Дерюгин.

В рамках обустройства дорожно-тропичной сети в деревне Дешино подрядчики уложили асфальт, установили бордюрный камень и сливы, смонтировали восемь лежаков, четыре скамейки и десять мусорных урн в зонах отдыха.

Депутаты Совета депутатов Илья Галкин и Александр Бокарев посетили строительную площадку и оценили ход работ. Народные избранники отметили, что все выявленные замечания будут доведены



до представителей подрядной организации.

Работы по благоустройству завершатся в ближайшее время.

Елена ЗВЕРЕВА

ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

Учитель русского языка и литературы Алла Александровна Котова работает в школе № 2075 в поселке Шишкин Лес 16 лет, является классным руководителем 9 «Г» класса Юнармии.

Вот уже 35 лет она занимается любимым делом, учитель высшей категории. Родилась в Троицке Челябинской области. На выбор профессии повлияла ее учительница русского языка и литературы Лилия Шариповна, которая всю себя отдавала детям и вложила частичку души в свою любимую ученицу.

В здешние места Алла Александровна переехала почти 30 лет назад вслед за мужем-врачом, которому предложили здесь работу.



Вторая мама, друг и близкий человек

— Я люблю детей, мне нравится с ними работать, находить контакт, отдавать огонек своей души. Поэтому мне легко с ними, дети меня слышат, понимают и уважают, — говорит педагог. — Я всегда училась на отлично, и мои дети должны быть лучшими. «Мы первые» — у нас такой девиз.

Строгая и требовательная, но справедливая. Может передать знания так красочно и эмоционально, что они остаются у детей надолго. У нее идеальный порядок на уроке, а ученики сдают ЕГЭ на 80-96 баллов.

— Сейчас у меня юнармейский класс, много внимания уделяю патриотическому воспитанию. Встречаемся с ветеранами, изучаем истории семей, создали книгу «Боевое братство», в которую все юнармейцы написали о своих героях-родственниках и их вкладе в Победу, — рассказывает педагог.

Она очень любит путешествовать и передать свою страсть детям. Со своим классом была и в парке «Патриот», и на Бородинском поле, во Владимире и Ярославле, Санкт-Петербурге и Угличе, Мышкине и Туле и т.д.

— Я приучаю ребят к путешествиям, чтобы они знали свою страну, а заодно и подружилась, — говорит Алла Александровна.

Ее выпускники часто приходят к ней в школу, рассказать о делах и успехах, посоветоваться в трудной ситуации.

Алла Александровна шагает в ногу со временем и своими учениками, любит жизнь и заряжает всех вокруг своим оптимизмом. Всегда прекрасно выглядит, многое успевает. Сейчас собирается в очередное путешествие с земляками — в Северную Осетию. Летом с семьей ежедневно катается на велосипеде, зимой — на лыжах.

— Считаю, что живу не зря. Ты отдаешь частичку своей души людям, и тебе возвращается бумерангом тепло и добро от них, — говорит она.

У А. А. Котовой было три выпуска в школе в Шишкинском Лесу. Причем в одном

из них — 4 года назад — восемь человек связали свою дальнейшую жизнь с педагогикой во много благодаря своему учителю и наставнику. Одна из них — Алина Кудряшова, которая сейчас учится в МПГУ на учителя английского языка.

— Алла Александровна и сейчас остается для нас близким человеком, ведь она давала нам не только знания, но и жизненную мудрость. Хочу пожелать ей здоровья, счастья, не терять внутренний огонек внутри себя, — говорит Алина.

По словам Юлии Максимовны Щиблеткиной, бывшего председателя Совета ветеранов поселения, Алла Александровна — достойный, высококультурный человек, профессионал с большой буквы.

— Она отдает себя полностью детям, вносит большой вклад в патриотическое воспитание молодежи, думает о будущем страны. Воспитывает детей так, чтобы каждый был полезен обществу и государству. Постоянно ездит с ребятами на экскурсии в музеи и по местам боевой славы. Благодаря ее организаторским способностям в школе появились юнармейцы и кадеты, — говорит Юлия Максимовна.

— Очень рада, что в жизни моей дочери появился такой профессиональный педагог. Вы воспитали с любовью и уважением ее и всех ребят в классе, вдохновили на правильный путь. Мы и наши дети рады, что вы у нас есть, — сказала в День учителя Алле Александровне мама выпускницы Алла Бабаянц.

А нынешняя ее ученица Валерия Мнеева из 9 «Г» поделилась, что хочет быть похожей на своего классного руководителя и тоже собирается в педагогический.

— Алла Александровна для нас не просто педагог, но и наставник. И как вторая мама, как родной человек, всегда поможет в трудной ситуации, подскажет правильный выбор, — сказала Валерия.

Наталья СЕРОВА

ВETERАНЫ В СТРОЮ



Ко Дню старшего поколения

Представители Совета ветеранов Михайлово-Ярцевского приняли участие в окружном праздничном мероприятии, приуроченном ко Дню старшего поколения, в ДК «Звездный» поселения Краснопахорское.

Ветеранов поздравил префект ТиНАО Дмитрий Набокин. Состоялся концерт. В рамках мероприятия прошла выставка творческих работ Совета ветеранов Троицкого и Новомосковского административных округов.

— Наградами были отмечены работы наших ветеранов: две картины из бисера Анны Тихоновны Слепушкиной «Дама в шляпе» и «Николай-угольник», вязаная шаль Нины Петровны Веселовой, а также проникновенное стихотворение Галины Ивановны Козловой «У Вечного огня». Она его сама сочинила и прочитала, — рассказала председатель Совета ветеранов поселения Надежда Вялушкина.

Представители Совета ветеранов посетили военно-патриотическую конференцию, по-

священную 80-летию Курской битвы, в Доме культуры «Московский».

— Организаторы посетили Белгородскую, Тульскую, Орловскую и Курскую области и собрали воспоминания у родственников участников тех событий. Некоторые даже приехали и лично рассказали о подвигах своих предков, проявленных в ходе Великой Отечественной войны, — рассказала председатель Совета ветеранов Надежда Вялушкина.

Елена ЗВЕРЕВА

ДЕЛА МОЛОДЫХ



Молодежная палата Михайлово-Ярцевского — лучшая в ТиНАО

Молодежная палата поселения Михайлово-Ярцевское стала лучшей в ТиНАО по итогам третьего квартала. Это результат большой и слаженной работы самих ребят, их кураторов и наставников.

По словам куратора молодежных палат ТиНАО Анастасии Орловой, на данный момент Молодежная палата Михайлово-Ярцевского имеет очень большой и сильный состав. На протяжении этого года команда усердно трудилась, и это дало свои плоды. Ребята поднялись на первую строку рейтинга по ТиНАО, их видно и слышно всегда. А впереди — еще больше достижений.

Командная работа

Куратор Молодежной палаты, главный специалист администрации поселения Нина Зайцева отметила, что в последний раз такой результат наша МП показала в 4-м квартале 2016 года, когда по результатам деятельности на портале «Движок» занимала третье место в Москве из 146 палат и первое место в ТиНАО.

— При подведении итогов учитывали количество прове-

денных силами Молодежной палаты мероприятий, участие в городских мероприятиях, блоггерство. Такой высокий результат основывается на командной работе. У нашей Молодежной палаты очень сильный состав, большое количество активистов, горящих общественной деятельностью, — подчеркнула Нина Зайцева.

Традиции

В работе молодых парламентариев сложились традиции. Одна из них — проведение акции «Дари добро», когда Молодежная палата посещает детей ГБУ «Мой семейный центр «Молодая гвардия». Более 7 лет молодые парламентарии приезжают в гости к воспитанникам центра, привозя с собой не только подарки для ребят, но и хорошее настроение, общаются и играют с детьми.

В этот раз активисты МП подготовили для воспитанников программу в стиле знаменитого всем фильма «Пираты Карибского моря». Провели мастер-классы по росписи бандан в пиратском стиле, китайскому языку и моделированию из шаров. Состоялась спортивно-оздоровительная, интерактивная

Лапка помощи

Еще одна традиционная акция Молодежной палаты — «Лапка помощи», когда ребята собирают и передают помощь в приюты бездомных животных.

Сейчас проводится сбор для Центра помощи бездомных животных «Берегиня». Принять участие могут все желающие.

Необходимы корм для кошек и собак (сухой или влажный, любой марки), пенка для лежачих больных, ошейники, шлейки, поводки, салфетки, пеленки, пледы, одеяла, бывшие в употреблении (не ватные).

Сбор проводится по адресу: пос. Шишкин Лес, стр. 41 с 9:00 до 16:00 по будням.

и другие программы. Перевоспитавшись в капитана Джека Воробья, его подружку Элизабет Стоун и настоящую пиратскую команду, активисты доставили детям множество положительных эмоций и впечатлений, которые надолго останутся в памяти детей.

Теперь молодые парламентарии собираются к детям под Новый год.

Члены МП посетили 14 октября с экскурсией пожарно-спасательный отряд (ПСО) № 308. В организации мероприятия помог заместитель председателя Молодежной палаты поселения и боец ПСО № 308 Даниил Теркин. Участники экскурсии увидели, как проходят трудовые будни огнеборцев, познакомились с пожарно-техническим вооружением, узнали, где едят и отдыхают в свободные минуты бойцы ПСО.

— Очень важно проводить такие экскурсии, ведь они не только прививают правила безопасности в быту, но и способствуют росту престижа службы в глазах молодежи, — отметила куратор МП Нина Зайцева.

Елена ЗВЕРЕВА

НОВОСТИ

С юбилеем!

Ветеранов поселения, отмевших юбилейные даты в октябре, поздравили представители администрации, органов соцзащиты и Совета ветеранов.



Жительница деревни Дровнино труженик тыла Прасковья Степановна Капитонова отметила 95-летие.

— Прасковья Степановна приехала на михайлово-ярцевскую землю в 1947 году с Урала, куда была эвакуирована в 13-летнем возрасте. Там она работала слесарем-лекальщиком на авиастроительном заводе, вместе со всей страной кovala Великую Победу, — рассказала председатель Совета ветеранов поселения Надежда Вялушкина.



90-летний юбилей отметила жительница поселка Шишкин Лес труженик тыла Александра Семеновна Самсонкина.

Она приехала в здешние места в 1982 году из Мордовии, где во время войны работала в колхозе.

С юбилеем тружениц тыла поздравили представители администрации, председатель Совета ветеранов поселения Надежда Вялушкина и заведующий отделением клиентской службы поселений Краснопахорское и Михайлово-Ярцевское ГБУ ЦСО «Щербинский» Ольга Гушина. Они пожелали ветеранам добра и мира, здоровья и благополучия.

Экоакция

Экологическая акция «Зеленый город», которую проводит Молодежная палата, получила развитие.

Теперь все желающие кроме макулатуры могут сдать на переработку еще и пластиковые крышки от молочных и газированных напитков, а также отработанные батарейки.

Пластиковые крышечки волонтеры передадут в проект «Добрые крышечки». Деньги от сданного сырья будут направлены на приобретение средств реабилитации детям-инвалидам.

Сбор проводится по адресу: п. Шишкин Лес, стр. 41 (по будням с 9:00 до 16:00).

Елена ЗВЕРЕВА

КУЛЬТУРА

Лучшие чтецы — в «Маске»

Участники театрального коллектива «Маска» ДК «Михайловское» под руководством Фатимы Газзаевой стали лауреатами ежегодного Открытого городского фестиваля-конкурса русского языка «От Пушкина до наших дней».

От «Маски» в фестивале-конкурсе приняли участие шесть человек в возрасте от 9 до 15 лет.

Они прочли выбранные ими произведения с пониманием, тонко, эмоционально, с погружением в материал. Эксперты жюри высоко оценили выступления конкурсантов. Юные чтецы из Михайлово-Ярцевского стали лауреатами II и III степеней. Им были вручены три специальных диплома «Приз симпатий жюри». Поздравляем участников коллектива и руководителя с очередной победой!



Провели мастер-классы

Сотрудники ДХШ «Бабенская игрушка» провели мастер-классы для гостей — ветеранов из Роговского и ветеранов Новой Москвы.

Делегация из Роговского ознакомилась с экспозициями музея «Дом токаря». Сотрудник учреждения Илья Мовчан провел мастер-класс по изготовле-

нию деревянного яйца и подставки на специальном станке, после чего показал мастерскую, где игрушки покрывают лаком.

Для ветеранов Новой Москвы под руководством председателя Совета ветеранов ТиНАО Георгия Князева сотрудники школы провели мастер-класс по живописи, точению и росписи игрушки.

Ежегодный фестиваль инструментального музыкального творчества «Мой репертуар» прошел 21 октября в Михайлово-Ярцевской детской школе искусств.

Как подчеркнули в школе, этот фестиваль стал доброй традицией. Ученики исполнили любимые произведения из своего репертуара. В этот день для зрителей прозвучали различные инструменты. Ребята исполняли музыку с большим вдохновением.

Зинаида ЗОРИНА

«Мой репертуар»



СПОРТ

Глиняный кросс

Спортсмены поселения Михайлово-Ярцевское приняли участие в открытых соревнованиях по легкоатлетическому кроссу на сложно пересеченной местности под названием «Глиняный кросс» в поселении Краснопахорское, вблизи деревни Варварино.

По словам тренера секции «Лыжи, кросс» Дмитрия Шеле-

пова, погода была спартанская — шел проливной дождь. Трасса отличалась особо сложным рельефом, крутыми спусками и тяжелыми подъемами. Несмотря на все трудности, наши спортсмены продемонстрировали на дистанциях не только скорость, но и упорство, а также выносливость. Дарья Мельдяшева заняла третье место и покорила пьедестал. Алиса Котаева и Иг-



нат Зайцев заняли пятое место, Алена Мельдяшева — 6-е место.



«Московское долголетие»

Представители Центра культуры и спорта «Медведь» победили в окружных соревнованиях по игре в петанк.

Соревнования прошли 15 октября в поселении Краснопа-

хорское в рамках спартакиады ТиНАО «Московское долголетие». По итогам соревнований команда ЦКС «Медведь» в составе Евгения Бабакова, Веры Рыковой и Галины Козловой одержала заслуженную победу! Поздравляем!

Бронза
в «Кроссе
нации —
2023»

Спортсмены Михайлово-Ярцевского успешно выступили во Всероссийском соревновании «Кросс нации — 2023».

Полина Парфенова, член Молодежной палаты поселения, завоевала 3 место в своей возрастной категории.

По словам директора Центра культуры и спорта «Медведь» Кристины Тумасян, команда достойно показала себя, причем как взрослые, так и юные спортсмены. В числе участников были ребята из секции «Легкая атлетика (бег)».

Зинаида ЗОРИНА

ДАТЫ

День учителя

Всемирный день учителя отмечается 5 октября. Дата установлена ЮНЕСКО.

По традиции в каждом отделе школы № 2075 состоялись дни самоуправления. Старшеклассники провели уроки для младших классов, выступили в роли администраторов и организаторов. В школе прошли выставки и концерты. Ученики поздравили своих учителей, пожелали педагогам добра, счастья, благополучия.

Ветераны педагогического труда Михайлово-Ярцевского приняли участие в уроке «Разговоры о важном», посвященном Дню учителя, в школе № 2075.

С профессиональным праздником директора школы Сергея Радюна и педагогов поздравили руководители поселения, они поблагодарили учителей за их нелегкий и такой важный труд, пожелали здоровья, успехов во всех начинаниях, осуществления намеченных планов.

День Московского
народного
ополчения

В этом году 11 октября столица отметила третий раз День Московского народного ополчения, который был установлен Мосгордумой 29 сентября 2021 года.

Осенью 1941 года дивизии ополчения героически сражались в Битве за Москву и 11 октября 1941 года обеспечили прорыв советских войск из Вяземского окружения у села Богородицкое.

Сохранение исторической правды о роли Московского народного ополчения — одна из важнейших задач. Это неотъемлемая часть патриотического воспитания, становления мировоззрения москвича, который должен знать о героической истории своих предков.

Ученики школы № 2075 приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню Московского народного ополчения.

День отца

Указ о проведении Дня отца в третье воскресенье октября президент страны Владимир Путин подписал в 2021 году. Это один из самых молодых праздников в России.

В этом году День отца отмечался 15 октября. В школе № 2075 прошли веселые старты участием детей и пап, учащиеся делали своими руками поздравительные открытки, подготовили фотовыставку.

Роль отца трудно переоценить, это опора семьи, пример для подражания, друг и наставник. Он передает детям опыт, формирует мировоззрение и взгляды, систему ценностей, учит брать на себя ответственность за Родину и свою семью.

Елена ЗВЕРЕВА